

## CONECTORI AUDIO-VIDEO-TELEFON-UTP

manualul de instrucțiuni original a fost redactat în limba maghiară

### UTILIZARE CONFORMĂ

Produs destinat utilizării de către profesioniști. Utilizat pentru conectarea diferitelor tipuri de echipamente. Înainte de cumpărare, verificați parametrii necesari; designul exact, polaritatea, metoda de conectare și specificațiile de conectare.

### PUNEREA ÎN FUNCȚIUNE, UTILIZARE

Instalarea trebuie efectuată cu echipamentul deconectat de la sursa de alimentare. În funcție de designul acestuia, poate fi necesară lipirea, presarea sau înșurubarea. Adecvat numai pentru utilizare la tensiune foarte joasă. Trebuie să fie instalat numai de către o persoană calificată!

### DEPOZITARE, CURĂȚARE

Depozitarea și utilizarea sunt permise la temperatura camerei, în condiții uscate. Curățarea trebuie efectuată cu o cârpă moale și uscată. Nu utilizați agenți de curățare!

### AVERTISMENTE

Acest produs nu este o jucărie și nu trebuie să ajungă în mâinile copiilor! Protejați-l de impact, praf, umiditate, lumină solară și de căldura directă! Acest produs este conceput pentru uz general, nu pentru uz industrial. Pentru utilizare numai în condiții uscate!

### GESTIONAREA DEȘEURILOR



Colectați în mod separat echipamentul devenit deșeu, nu-l aruncați în gunoiul menajer, pentru că echipamentul poate conține și componente periculoase pentru mediul înconjurător sau pentru sănătatea omului! Echipamentul uzat sau devenit deșeu poate fi predat nerambursabil la locul de vânzare al acestuia sau la toți distribuitorii care au pus în circulație produse cu caracteristici și funcționalități similare. Poate fi de asemenea predat la punctele de colectare specializate în recuperarea deșeurilor electronice. Prin aceasta protejați mediul înconjurător, sănătatea Dumneavoastră și a semenilor. În cazul în care aveți întrebări, vă rugăm să luați legătura cu organizațiile locale de tratare a deșeurilor. Ne asumăm obligațiile prevederilor legale privind producătorii și suportăm cheltuielile legate de aceste obligații. Informații privind gestionarea deșeurilor: [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro).

Distribuitor: S.C. SOMOGYI ELEKTRONIC S.R.L.

J12/2014/13.06.2006 C.U.I.: RO 18761195

Cluj-Napoca, județul Cluj, România, Str. Prof. Dr. Gheorghe Marinescu, nr. 2, Cod poștal: 400337

Tel.: +40 264 406 488, Fax: +40 264 406 489 • [www.somogyi.ro](http://www.somogyi.ro)



**SOMOGYI ELEKTRONIC®**  
— since 1981 —